

猜灯谜领灯笼、小游戏送祝福、专属理财产品……

元宵佳节，多家银行送上不一样的祝福

本报讯（记者 焦葵葵）2月19日是元宵节。当天，我市多家银行或举办猜灯谜领灯笼活动，或推出专属理财产品，或在微信公众号及专属APP上推出购物优惠活动等，线上线下同频共振，欢乐闹元宵，为鹰城市民送上了别样的节日祝福。

灯谜、游戏送祝福

2月19日上午，工行平顶山分行营业部在机关院内举办了2019年元宵节趣味游园活动。该行职工纷纷参与到活动中来，夹球跑、打气球、闭眼敲锣……活动现场一片欢腾，节日氛围浓郁。

当天，我市农信系统也举办多样的活动“闹”元宵。当天，石龙农信联社在营业部门前举办了猜灯谜活动，湛北农信联社下属营业部、火车站、公园北街、新华北路四个网点同时开展了“迎佳节、猜灯谜、赠元宵”主题营销活动，邀请客户参与猜谜语活动。

2月17日-20日期间，平顶山银行下属营业部和32个支行均举办有以“猜灯谜 闹元宵”为主题的节日活动。“今年元

宵节期间，我们营业部和各支行根据自身实际情况，精心策划了丰富多彩的活动，为我们的市民和客户送上节日祝福。”该行相关负责人介绍。当天，中原银行平顶山分行营业部和矿工路支行、光明路支行、叶县支行、舞钢支行等8个支行也纷纷发出邀约，邀请市民到事先安排好的场地参与猜灯谜、亲子小游戏、手工制灯笼、品尝美味元宵等活动，为节日增添了喜庆氛围。

2月19日一大早，洛阳银行平顶山分行营业部的工作人员就开始用提前准备好的谜语和灯笼，在门口布置起了猜灯谜活动现场。一直到将近中午，前来猜灯谜领取灯笼的市民依然络绎不绝，精美的卡通风灯笼尤其受到孩子们的欢迎。“我们举办这样的活动，就是想给市民送上一份属于我们的节日祝福。”洛阳银行平顶山分行相关负责人表示。

记者在洛阳银行平顶山分行活动现场看到，许多市民带着孩子前来参加活动，家长和孩子一起认真开动脑筋，猜测谜底，领取精美的小灯笼，气氛热烈欢畅，节日氛围十分浓郁。

理财产品销售俏

欢乐闹元宵，怎么少得了理财产品呢？记者了解到，这个元宵节，多家银行为市民倾情奉上了理财大餐。

农行平顶山分行相关负责人介绍，元宵节期间，该行推出的金钥匙·安心得利·玲瓏第42期封闭净值型理财产品投资期限为217天，起购金额为1万元，预期年化收益率为业绩基准的4.05%。中国银行推出的元宵节理财产品“智荟系列”两款，预期年化收益率均为4.10%，期限分别为79天和90天，起购金额分别为1万元和5万元。平顶山银行推出了鹰城聚富2019第7期（元宵节专享）理财产品，产品期限90天，预期最高年化收益率4.40%。广发银行推出的“薪满益足”2019年元宵节特别版理财产品预期年化收益率为4.45%，期限为91天，5万元起购。

农行相关负责人表示，元宵节特供理财产品与其他节日特供理财产品一样，收益率通常会比在售的同类理财产品略高0.1至0.2个百分点，由于收益率偏高，往往会受到投资者的青睐。这也是节日理财产品供不应求的原因。

理财产品供不应求的原因。

微信公众号和专属APP送祝福

移动互联网时代，元宵佳节颇受青睐，多家银行在微信公众号和专属APP上专题推送元宵信息，祝福市民节日快乐。

2月18日，平顶山银行微信公众号“平顶山银行微动态”推送“浓浓平情情欢元宵”消息，提前发出各支行的活动安排计划表，提醒市民前去参加。邮储银行平顶山分行相关负责人介绍，今年元宵节，邮储银行河南省分行别出心裁，在微信公众号上推出了邀请客户逛“邮储奇庙会”活动。只要点开相关链接，您就可以进入设定好的庙会里“闲逛”，庙会有糖葫芦、烤串……等你“品尝”。2月19日，记者打开中原银行手机APP看到，该行中原吃货地图栏目推出“闹元宵 享美味”活动，用户可享受到1元抢购牛肉汤、0.01元抢购代金券等优惠。洛阳银行平顶山分行相关负责人表示，该行微信公众号“洛阳银行”同步推出猜灯谜赢灯笼活动，市民只需扫描相关二维码，就可以参与活动，赢取精美的卡通风灯笼。

加强网络金融反洗钱高风险客户管理

工行平顶山分行 去年网银限制89个高风险客户

本报讯 去年以来，工行平顶山分行准确把握网络洗钱形势和监管要求，聚焦亟待解决和补齐的工作短板，明确治理责任，加强网络金融反洗钱高风险客户管理。去年，该行对89个反洗钱高风险客户进行了网银限制，有效控制了网络金融反洗钱高风险客户风险隐患发生。

把好源头风险管理。该行加强反洗钱高风险客户日常业务办理审批，严格日常业务，强调对客户进行三核实，留存客户身份证件并进行联网核查。细化企网客户操作流程。客户注册企网需先通过系统查询反洗钱风险等级并在申请表上注明，由负责人签字，严格按照要求设置公转私限额。

做好制度化管理工作。将反洗钱高风险客户管理纳入制度性检查范围，明确检查风险点，做好管理工作。按月定期提取存量企网公转私限额设置不合理或未设置客户清单，及时下发相关网点进行资料核实或合理设置限额，做好重点客户风险防范工作。

与此同时，该行梳理和健全个人反洗钱高风险客户流程，根据监管部门和上级行要求，强化部门协作，明确专人进行内管系统个网冻结和冻结客户台账登记工作，确保反洗钱法定义务履行到位。

（袁耀红 焦葵葵）

腊月三十到正月十五

人保财险平顶山市分公司 接到近两千起报案

本报讯 记者近日从人保财险平顶山市分公司了解到，自腊月三十到正月十五，人保财险平顶山市分公司共接到1911起报案，仅正月初四当天因雨雪天气就接到293起报案，与去年同期的850起相比，报案数量增长一倍多。

该公司相关负责人告诉记者，今年春节期间雨雪天气较多，道路交通事故发生率较高。该公司全体理赔人员春节排班，全力保障事故的处理效率，为车主提供了方便快捷的服务。

2月8日晚9点40分左右，汤先生在矿工路东段驾车时，因未与其他车辆预留足够的安全距离，导致其他车辆变线调头时其来不及完全制动车辆，滑行一段后与前车发生碰撞。该公司值班人员接到报案后，派工作人员第一时间赶赴现场，查勘事故主要原因。

“雪天路面产生结冰现象，造成道路湿滑。驾驶人也未与前方

车辆保持安全距离。”该公司工作人员说，雨雪天气一定要缓慢行车，采取点刹制动并与其他车辆预留出足够的安全距离以应对突发情况。

人保财险平顶山市分公司提醒广大车主，发生事故后不要惊慌，拨打95518报案或微信关注PICC河南人保公众号进行快捷的“拇指理赔”。具体操作方法如下：在手机关注人保财险微信公众号或下载中国人保APP，点击拇指理赔，根据提示进行一键报案，自拍车辆照片，并将自己的账号信息上传平台，不久便能收到后台人员发来的确认短信。

该公司相关负责人介绍，“拇指理赔”理赔流程简单，大大缩短了客户的等待时间，理赔金额在万元以下的，平均支付周期为一天左右，真正实现了“车未修，款到账”。

（焦葵葵）

福彩投注站招募活动正在进行中

期待您的加入

本报讯 记者2月19日从市福彩中心获悉，2019年福彩投注站招募工作持续开展，记者从该中心相关工作人员那里了解到一些详情。

一、申请人需要符合哪些条件？

申请人需具有我市户籍或常住户籍，具有民事行为能力且完全民事行为能力；具备高中以上学历；身体健康，诚实守信，热爱福彩公益事业，具有一定的市场营销实战经验；五年内无刑事处罚记录；非国家公职人员或福利彩票机构工作人员；年满18周岁以上至60岁的居民。

只要具备以上条件，您就可以大胆放心地申请啦！

二、如何报名？

登录河南福彩网（http://henanfucai.com），点击平顶山投注站招募，在地址列表中点击申请并提交相关资料即可。

三、申请流程是什么？

点击申请并提交个人资料，经审核通过后，福彩中心工作人员会给您联系，并进行实地初审；初审符合要求，按照标准化要求开展投注站建设；以上完成后，福彩中心将会进行相关培训及考核；办理投注站申请相关手续；配发销售设备并签订合同后，即可进行彩票的销售。

快快加入我们吧，福彩公益事业期待您的到来。咨询电话：0375-497673



2月15日，建行平顶山分行光南支行员工在开展反假宣传。 蔡东海 摄



2月18日，郑州银行反假宣传小分队来到市区和平广场，向现场群众发放反假宣传页，普及人民币防伪知识，营造反假货币社会氛围。 焦亚菲 摄



日前，中国银行平顶山分行工作人员在市区丹尼斯百货大楼前积极开展反假货币宣传活动。本次活动累计发放折页500余份，群众咨询人数有200余人。 杜娟 摄



2月19日上午，郟县农信联社工作人员走上街头，采用真假币实物对比、图片展示等方式，宣传假币犯罪的特点及遇到此类事件的处理方法。 边晨 摄

品牌形象再获肯定

四省辖市向平顶山银行发来感谢信

本报讯 春节前后，南阳、新乡、信阳、商丘市委、市政府向平顶山银行发来感谢信，对该行异地分行在支持当地经济建设中所作出的积极贡献给予了充分肯定，并向该行长期以来对当地经济发展的关心和支持表示衷心的感谢。

过去一年，平顶山银行各异地分行在总行的科学引领和大力支持下，始终

坚持“支持地方经济、支持中小企业、支持城市居民”的市场定位，秉承“竭尽我能、感动你心”的服务理念，发挥机制灵活、决策链条短、反应迅速的优势，科学管理、把控风险，找准客户、精准营销，大力推进金融服务创新，全面提升金融服务水平，逐渐夯实了发展基础，站稳了脚跟，在实现自身快速发展的同时，积极融

入当地经济发展之中，为当地经济建设、各类企事业单位和城乡居民提供了优质高效的金融服务，有效满足了不同层次客户的金融需求，展现出现代化、专业化的银行形象，赢得了当地社会各界和市民的广泛赞誉，在省内重点城市树立了平顶山银行良好的品牌形象。

（王丽 焦葵葵）

优化网点环境 提升服务质效

农行平顶山分行倾力服务春节“黄金周”

本报讯 正月十六上午，准备到广州经商的鲁山县尧山镇村民张先生刚走进汽车站，身披绶带的农行鲁山支行青年志愿者就热情地帮他搬运行李，让他一身轻松地登上了火车。

今年春节期间，农行平顶山分行用心贴心的服务、手拉手的关爱，倾力服务“春节黄金周”，为新春佳节增添了浓厚的节日气息。

春节前夕，该行贴近节日、贴近群众、贴近业务，提前思考，主动与媒体对接，用心谋划产品宣传、形象宣传方案。在平顶山微报连续4天介绍了其“专业市场版”“大额存单”“快捷贷和对公结算套餐”等主打金融产品；精心自办“春晚”，组织拍摄了员工拜年、新春答谢会和庆祝改革开放40周年回眸等视频、影像；利用门前LED显示屏、门户网站以及当地主流媒体，设置了类型不同、载体多样、内容新颖的拜年贺岁栏目，既凸显了“春天行动”主题，也提升了农行“大行德广 伴您成长”的品牌影响力。

为有效提升服务技能，该行持续在内部办网周开展“每周一星”评选活动，在全辖网点每周评选一位业务技术精湛、服务上的“明星”，目前已展示了100余位员工明星的典型事迹，营造了“比学赶超”的浓厚氛围。在基层网点开展了“6S”固化日活动，营造温馨舒适的营业环境。大年初二，该行基层网点的员工利用春节人流量大，外出人员大量返乡与家人团圆

的黄金时机，积极拜访客户，推介农行业务。农行新华支行、农行宝丰县支行和农行鲁山县支行等单位专门组织了“营销小分队”开展外出营销活动，收效明显。2月9日，农行鲁山县支行“营销小分队”成员们不惧寒冷，前往鲁山县一高代收学费活动共进行了三场，用优质高效的服务，赢得了在场师生的交口赞扬。

（陈海 张中辉）

财经周刊联系电话 137 2186 5800

彩票，就买体彩大乐透

新规则上市首期 河南中出大乐透千万头奖

元追加奖金），落户广东；2注1000万元基本投注一等奖，花落山东、河南。

数据显示，广东中出的1800万元一等奖出自东莞。山东中出的1000万元一等奖出自济南。河南中出的1000万元一等奖出自郑州。

二等奖开出118注，每注奖金33.47万元。

固定奖方面，本期三等奖开出396注，单注奖金为10000元。四等奖开出461注，单注奖金为3000元。五等奖开出16322注，单注奖金为300元。六等奖开出15068注，单注奖金为200元。七等奖开出43761注，单注奖金为100元。八等奖开出543334注，单注奖金为15元。九等奖开出5769716注，单注奖金为5元。

需要指出的是，根据新规则规定，三等奖调整为固定奖，单注奖金为10000元。（体彩）

本期奖池 **73.44亿元**

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注

2月20日，体彩大乐透第19019期前区开出号码04、11、19、25、32，后区开出号码01、02。本期是大乐透新规则上市后的首期开奖。

一等奖开出1注1800万元+2注1000万元

本期全国共开出3注一等奖。其中，1注为追加投注一等奖，单注奖金1800万元（含800万